



KCZ/ORG/ZM/78/07/2019

Krapkowice, dnia 09.07.2019r.

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę środków dezynfekcyjnych dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o., nr postępowania 9/VII/2019

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 08.07.2019r. wpłynęły pytania dotyczące przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1

Dotyczy części nr 4:

Czy Zamawiający dopuści do oceny suche ściereczki aktywowane wodą o wymiarach 19 cm x 24 cm, zarejestrowane jako produkt biobójczy, o spektrum działania:

-bakteriobójcze (w tym MRSA), prątkobójcze (M.avium, M.terrae), grzybobójcze (C.albicans, A. Niger) w warunkach brudnych w 15 minut,

- sporobójcze (EN 13704) przeciwko: B.subtilis, C.difficile (warunki brudne), C.difficile 027, C.perfringens – w 15 min., C. sporogenes – 60 min.

-wirusobójcze (EN 14476) w warunkach brudnych wobec Polio, Adeno i Noro w 5 minut.

Dodatkowe działanie bakterio- i drożdżakobójcze wg EN 16615:2015: 5 min. (warunki brudne).

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 2

Dotyczy części nr 6:

Czy Zamawiający w poz. 1 dopuści do oceny produkt zawierając w składzie w 100gram: 7,5g glioksal, 9,5g- aldehyd glutarowy, 9,6g- chlorek didecyldimetyloamoniowy, spełniający wszystkie pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

Z poważaniem

Prezes Zarządu
Marcin Misiewicz

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego